Belkin International, Inc.

12045 East Waterfront Dr. Playa Vista, California 90094, United States

Change In ID Authorization Letter

Date: 2021-01-07

Re: Change of Identification Authorization, FCC ID: K7S-08270 (original FCC ID)

(Date of Grant: 12/23/2020)
To Whom It May Concern:

This letter grants authorization for representative of <u>Belkin International</u>, <u>Inc.</u> to apply to FCC for a change in identification as specified under 47CFR2.933 of the FCC rules. This authorization applies to <u>Belkin International</u>, <u>Inc.</u>, FCC ID: K7S-08270. We are aware that <u>Belkin International</u>, <u>Inc.</u>, intends to market the above referenced product under their own FCC ID: K7S-08269

Sincerely yours,



Po-Wen Cheng / Manager, Regulatory Compliance Belkin International, Inc.

Tel: +1 949 238-4518

E-mail: po-wen.cheng@belkin.com